



ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

Победа

Дорогие читатели!
Поздравляем вас
с 80-летием Победы
в Великой Отечественной
войне!



№ 19 (8874) • 8 мая 2025 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Объекты

Вячеслав Гладков поручил срочно восстановить мемориал «В честь героев Курской битвы» в Яковлевском округе.

Памятник не успели привести в порядок к празднованию Дня Победы, но все работы завершат к 1 июня. Контракт на выполнение работ уже заключён. «Приводить в надлежащее состояние памятники и захоронения необходимо. Работы на объектах в Шебекинском и Яковлевском округах нужно завершить до 1 июня», — добавил глава региона.

Достижения

Яковлевские ребята привезли награды с чемпионата по кибербезопасности среди школьников 5-9 классов в рамках проекта «КиберЩит».

Финальные испытания провели в «Школе 21» Белгорода при поддержке Сбера. Всего конкурсные испытания прошли 120 белгородских школьников. Яковлевский округ представляли 23 ученика. Ученик второй томаровской школы Егор Дядя занял первое место. Второе место – Полина Аверьянова и София Иноземцева – также обучающиеся второй томаровской школы. Третье место завоевали ученик второй томаровской школы Евгений Сильчуков, а также Андрей Рязанов и Мария Полякова из третьей школы города Строителя.

Благоустройство

Восемь общественных пространств благоустроят в белгородских сёлах.

Среди объектов значится и благоустройство зоны отдыха в Томаровке Яковлевского округа. Работы проведут в рамках федерального проекта «Благоустройство сельских территорий» госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий». На эти цели направят более 32 млн рублей. Из них 17,5 млн рублей — средства федерального бюджета. Планируемый срок сдачи объектов — октябрь текущего года.



В Яковлевском округе встретили частицу Вечного огня. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ЯКОКА

И не погаснет памяти огонь...

Чтим и помним. Яковлевский округ впервые присоединился к патриотической акции Народного фронта

Анастасия Беляева

Как бы сегодня ни старались сломить дух русского народа и переписать его историческую правду – в сердцах каждого из нас выжженным следом оставили свой отпечаток та война и тот бессмертный подвиг, который совершил советский солдат ради мирного будущего для следующих поколений.

А потому не затушить памяти Вечный огонь, который хранится в сердце того мальчишки. Сегодня он готов встать на защиту Отчизны ровно так, как в 41-ом поступил его прадед. И остановить его никто не сможет.

У нас общая история, одна на всех, общая вера, память, которая передаётся из поколения в поколение, и роль Великой Победы в судьбе каждого жителя страны – тоже общая. Тому свидетелем - ежегодная

патриотическая акция Народного фронта «Огонь памяти», которая стартовала накануне празднования 80-летия Великой Победы. Впервые к ней присоединился и Яковлевский округ. Частица Вечного огня с Могилы Неизвестного Солдата, расположенной в Александровском саду в Москве, прибыла на яковлевскую землю благодаря компании «Северсталь». Почётную миссию по доставлению Вечного огня доверили машинисту горных выемочных машин третьего горнопроходческого участка Яковлевского ГОКа Евгению Воронкову.

На протяжении 9 лет активисты Народного фронта привозят в десятки городов России и зарубежья лампы с частицей Вечного огня и передают их живым легендам, тем, кто познал войну и жестокую цену мира, нашим уважаемым ветеранам.

На яковлевской земле Вечный огонь встретили в торжественной обстановке в

сквере «Ветеран», где прошёл митинг, посвящённый 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В нём приняли участие представители администрации округа, совета ветеранов войны, труда и общества инвалидов, сотрудники Яковлевского ГОКа, активисты «Движения Первых», волонтеры Победы.

— Мы бесконечно благодарны тем, кто отстоял мир на планете ценой невероятных усилий и жертв. Сегодня зажжённые лампы разъедутся по домам наших героев-победителей, самому старшему из которых 100 лет. Низкий поклон всем нашим защитникам. Мы всегда будем помнить и гордиться, — отметил генеральный директор Яковлевского ГОКа Денис Голубничий.

Лампы с частицей Вечного огня сотрудники комбината доставили адресно Николаю Прохоровичу Ширяеву, Михаилу Петровичу Янченко и Ивану Семёновичу Немыкину.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ПОЛИТИКА. На вопрос о том, может ли 80-летие Великой Победы стать переломным моментом, ведь, возможно, европейские лидеры решили не ехать в Киев, чтобы не ассоциироваться с неонацизмом, пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков заметил, что вряд ли празднование памятной даты может претендовать на такой статус. «К сожалению, проявления неонацизма в Европе достаточно существенные. Сами европейцы это понимают», — констатировал представитель Кремля.

ВЫПЛАТЫ. Депутаты Госдумы от фракции «Справедливая Россия - За правду» внесут в палату парламента законопроект, которым предлагается предоставлять социальные льготы труженикам тыла и детям Великой Отечественной войны.

ИНВЕСТИЦИИ. Некоторые иностранные компании готовятся к возвращению в Россию, регистрируя логотипы и права. Об этом сообщил ТАСС первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по экономической политике Иван Абрамов. Эксперты предлагают разработать специальные условия для убежавших иностранных компаний. Например, обязательно инвестировать средства в экономические проекты в Крыму.

УРОЖАЙ. Две волны весенних заморозков не повлияют на урожай фруктов и ягод, заявила глава Минсельхоза Оксана Лут. По словам Лут, в этом году в России планируется собрать около 2,1 млн тонн фруктов и ягод, это на 0,2 млн тонн больше по сравнению с прошлым годом. Она также подчеркнула, что основной плодовой культурой в нашей стране считаются яблоки.

МЕДИЦИНА. Федеральная антимонопольная служба России согласовала цены на первый отечественный противотуберкулёзный дженерик, препарат будет на 47% дешевле референтного лекарственного препарата, сообщает ведомство.